



**Informe de Actividades del Gerente General
de la Junta General de Accionistas de
Manatransport S.A.,
del Ejercicio Económico 2016.**

En cumplimiento a las disposiciones legales y estatutarias de la Superintendencia de compañías en mi calidad de Gerente General pongo a su consideración el Informe de la Gestión realizada por la Administración de la empresa Manatransport S.A., del ejercicio económico del 2016.

Señores presento ante ustedes el informe del ejercicio comprendido desde el 1 de enero al 31 de diciembre del 2016; período en el que se han cumplido objetivos relativos a la operación de la empresa.

Un punto relevante fue que este año se dejó de prestar servicios desde el mes de junio a la empresa Asiservy S.A. ya que se terminó el contrato de maquila con Manabita de Comercio S.A., lo que si mantenemos son nuestros servicios de transporte a la Empresa Inasa Industrial Aceitera S.A. y a Manabita de Comercio S.A., a pesar de que ya no contamos con el cliente antes mencionado, nuestros servicios se incrementaron en un 8% en relación con el año 2015, ya que en el Mes de Abril hubo un aumento de precios del 20% al servicio brindado a la empresa Manabita de Comercio S.A. Mancorsacom.

Se debe mencionar que este año se procedió con la matriculación anual de todos los vehículos de la compañía y ha obtenido una disminución del 81% en comparación al año 2015 ya que se realizó el proceso de Exoneración del Impuesto Ambiental para Vehículos de Carga Pesada en las oficinas del Servicio de Rentas lo que es notable el descuento del cual fuimos beneficiados.

Un punto importante de esta gerencia siempre se ha preocupado de cumplir con las obligaciones que se tiene con sus proveedores por lo cual se terminó oportunamente con las cancelaciones mensuales por la adquisición del vehículo HINO a la concesionaria Teojama Comercial, y por lo tanto ya es de la propiedad total de la compañía Manatransport S.A..

Referente a la deuda que mantenemos con Manabita de Comercio S.A. Mancorsacom por la compra de la flota vehicular se pudo cancelar 14 cuotas de manera que se terminó al cierre de este periodo fiscal con un saldo por pagar de USD\$5.411,75.



En relación al aspecto económico 2016, en resumen notamos que la Compañía ha generado un total de ingresos de USD \$ 322.593,90; en tanto que los egresos totales fueron de USD \$ 260.876,93 por lo que los estados financieros arrojan una Utilidad Contable de USD \$ 61.716,97, se comparó con el año 2015 y la diferencia fue positivamente en un 11% más que el 2015; entre los gastos generados entre un periodo y otro estos disminuyeron en un 4% menos el año anterior, debido a la exoneración del impuesto ambiental que tuvieron los vehículos y la reducción de costos en general.

Para finalizar este informe, deseo expresar mis sinceros agradecimientos a los señores accionistas, por la confianza puesta en mí para realizar mi gestión en este periodo.

Saludos

Atentamente

Lcd. Roberto Andrade Herrera.

Gerente General

04/04/2017